Собянин: В Москве открылся крупнейший в России спорткомплекс для занятий ушу
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Глава Москвы Сергей Собянин сегодня побывал на торжественном открытии новой крупнейшей в России спортивной школы восточных единоборств.
Школа открылась на базе уже существующей Московской экспериментальной школы (МЭШ) Москомспорта.
В ходе первого визита Собянин отметил, что здание школы, классы и оборудование достаточно скромные, но при этом в спорткомплексе обучаются и преподают очень талантливые и целеустремленные люди.
- Удивительный характер учащихся школы, их внутренняя энергия, желание заниматься, несмотря на сложные программы учебы, и спорта и конечно удивительные результаты, которые вы показываете. Слава МЭШ вышла за пределы не только Москвы, но и России. Мы приняли решение построить этот дворец ушу именно здесь, на этом месте, рядом с вашей школой. По сути - это часть вашей школы, - отметил Собянин.
Градоначальник Москвы понадеялся, что обновленный спортивный комплекс поможет достигнуть спортсменам новых высот.
Добавим, что на сегодняшний день среди учеников спортивной школы 31 мастер спорта международной категории, 8 заслуженных мастеров спорта и 83 мастера спорта России.
Обновленный спорткомплекс был построен для Центра спорта и образования "Московская экспериментальная школа" в районе Черемушки (Херсонская ул., д.30, к.2, стр.1).
Стоит напомнить, что основанная в 1995 году заслуженным тренером России Г.Н.Музруковым, Московская эксперименталь¬ная школа в настоящее время является одним из наиболее известных центров подготовки спортсменов по ушу. В школе обучается и тренируется 399 человек. За 21 год работы из стен школы вышли 28 чемпионов мира, 57 чемпионов Европы и 92 чемпиона России по ушу.
Ученики школы завоевали золотые медали на Олимпийском турнире по ушу "Пекин 2008", Всемирных Играх в Гаосюне (Тайвань, 2009 г.), Первых и Вторых Всемирных Играх боевых искусств в Пекине (КНР) и Санкт-Петербурге (Россия). В числе воспитанников школы – 8 заслуженных мастеров спорта, 31 мастер спорта России международного класса, 83 мастера спорта России.
Отметим также, воспитанница школы – заслуженный мастер спорта, двукратная Чемпионка мира 6 дуань ушу Дарья Тарасова является членом Президиума Международной федерации ушу и возглавляет комиссию спортсменов в международной и европейской федерациях ушу. Помимо спортивной подготовки, Московская экспериментальная школа реализует программу общего образования с углубленным изучением китайского и английского языков, а также истории и культуры Китая. Учащиеся школы неоднократно выигрывали всероссийские предметные олимпиады. 9 выпускников школы удостоены медали "За особые успехи в учёбе".
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