Сотрудники Южнопортовой библиотеки приняли участие в благотворительной акции
19.06.2019
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рудники библиотеки № 124 Южнопортового района приняли участие в благотворительном вечере в поддержку помощи семьям в сложной жизненной ситуации «Подари подарок». Об этом рассказали в администрации учреждения культуры.
— Уже несколько лет совместно с проектом «Подари подарок"мы дарим детям из социально незащищенных семей праздничные подарки, хорошее настроение и радость. Ведь ребятам так важно чувствовать атмосферу праздника и тепла, — рассказал сотрудник администрации.
Он также отметил, что в рамках вечера прозвучали авторские стихотворения авторов-членов Союза писателей России: руководителя проекта «Подари Подарок» Ларисы Безвербной и психолога, автора бестселлеров «Счастье с пожизненной гарантией» и «Взрослые и дети» Алины Байбановой. За музыкальную составляющую вечера отвечали победители международных музыкальных конкурсов и фестивалей — финалист конкурсов «Новая волна» и «Главная сцена», участник шоу «Голос» Олег Сидоров, балалаечник Андрей Шкрептиенко и солистка государственного Московского областного хора Ирина Мозохина.
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